



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**Edital 8/2019 - CDAE/DREP/DGCE/RIFB/IFB**

Retificação ao Edital 7/2019 - CDAE/DREP/DGCE/RIFB/IFB, de 25 de setembro de 2019

O Diretor-Geral do Campus Ceilândia do Instituto Federal de Brasília, designado pela Portaria nº 517, de 08 de maio de 2019, torna público a RETIFICAÇÃO AO EDITAL 7/2019 - CDAE/DREP/DGCE/RIFB/IFB, de 25/09/2019, relativo ao Programa de Incentivo a Cultura Esporte e Lazer - PINCEL, no que diz respeito ao cronograma, conforme abaixo:

**I - ONDE DE LÊ:**

Evento	Datas	Horário	Local
Período de inscrições e entrega da documentação	25/10/2019 a 07/10/2019	9h30 as 20h30	CDAE
Análise da documentação	08/10/2019 a 11/10/2019	---	---

**II - LEIA-SE:**

Evento	Datas	Horário	Local
Período de inscrições e entrega da documentação	25/10/2019 a <b>08/10/2019</b>	9h30 as 20h30	CDAE
Análise da documentação	<b>09/10/2019</b> a 11/10/2019	---	---

III - Permanecem inalteradas as demais disposições.

publicação autorizada

RICARDO FRANGIOSI DE MOURA

Diretor-Geral do Campus Ceilândia

Portaria nº 517, DOU de 07 de maio de 2019.

Documento assinado eletronicamente por:

■ Ricardo Frangiosi de Moura, DIRETOR GERAL - CD2 - DGCE, em 07/10/2019 16:51:29.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/10/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 61752

Código de Autenticação: a49d3b071f

